



Universidade Federal de Pelotas
Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2017

A Universidade Federal de Pelotas em conformidade com o Regimento *Stricto Sensu* da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação tornam público a alteração do Edital, conforme segue:

- a) Retificação do Edital PRPPG Nº 02/2017;
- b) No item 2. onde se lê: Inscrição: de 21 de fevereiro a 1º de março de 2017., leia-se: Inscrição: **de 23 de fevereiro a 2 de março de 2017**
- c) Os demais itens permanecem inalterados.

Pelotas, 23 de fevereiro de 2017

COORDENADOR DA PÓS-GRADUAÇÃO

De acordo:

PRÓ-REITOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UFPEL

REITOR DA UFPEL